

滨海新区“专家+管家”服务模式助力企业高效发展

主动靠前服务 破解企业难点

本报记者 岳珊

连日来,滨海新区瞄准企业全生命周期发展需求,主动靠前服务,推出新举措、新招法,做强做优“专家+管家”服务模式,精准破解企业办事难点、堵点,助力企业高效、快速发展。打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,新区再提速。

新区政务服务办推出政务服务常态化回访服务工作机制,及时了解企业诉求,快速精准做好服务。最近,天津医科大学总医院滨海医院向区政务服务办提出增加老年医学科诊疗科目申请,拟健全医院学科设置。事项办结后,区政务服务办审批专员对医院办事人进行了常态化回访,审批专员了解到,医院增设诊疗科目是为升级三级医院做准备,了解到这一情况,区政务服务办迅速反应,主动靠前服务,多次赴现场调研,细致讲解相关法规和审批标准,并积极与市级部门沟通交流,制定个性化审批方案。“我们了解到因为变更地址以及核医学、临床心理专业等科室的增加,需要增入、变更相关设备,通过集成化服务模式,我们将医疗机构执业登记、母婴保健、麻精药品、放射诊疗

等相关许可事项并联办理,帮助医院提前办理相关手续。”新区政务服务办审批四室审批专员毕文静介绍。

滨海新区政务服务办近日印发《政务服务常态化回访服务工作制度》,建立“回访评价、精准服务、宣传政策、调研收集、问题化解、优化提升”的政务服务常态化回访服务工作机制。推动审批人员化身企业联络员,在事项办结后5个工作日内对申请人进行100%全量电话回访,及时掌握企业发展动态,收集企业办事过程中的堵点、痛点、难点问题,快速响应企业合理诉求,为企业提供精准、高效、优质的“专家+管家”式服务。

聚焦重点项目精准发力全程帮办,新区政务服务办从滨海新区110项“十大工程”和54项市级重点项目中,梳理出30个政府投资项目和22个企业投资项目挂图上墙,实行“挂图作战、专人负责、全程帮办”。同时,建立审批服务台账,帮办专员全程跟踪服务,对跟踪情况形成日志,及时分析梳理,发现问题,提出协调解决办法,全力推进2023年重点项目建设。

推出“拿地即开工”改革2.0版,优化公用报装服务,实行内部推送、主动

对接、全程免费代办模式,为工程建设项目提供全生命周期精准服务,并将改革适用范围扩大为社会投资新建工业厂房,普通仓库(特殊需要项目除外),放宽了建筑面积、建筑高度限制条件,提高改革的适用性和普惠性,让更多企业享受改革红利。

开发上线“水电气热靠前服务系统”,搭建项目单位与各水电气热单位沟通的桥梁。将项目立项信息自动推送至各市政公用单位,实现公用设施报装靠前服务。目前,天津滨海新区国家农村产业融合发展示范园产业环境提升改造(一期)工程在1个工作日内便通过该系统与安达供水公司达成供水意向,国网滨海供电分公司也第一时间联系项目单位,告知项目单位前期相关手续办理流程。

“做强做优‘专家+管家’服务模式,要求我们转换视角,站在企业的角度思考问题,为企业、项目提供从设立、成长、发展的全生命周期服务,思考问题要靠前,主动服务要精准,及时、准确解决企业发展的难点、堵点,下一步要把为企业服务的优秀案例及时总结,把好经验、好做法在全区推广,为企业提供个性化服务,推动新区营商环境持续优化。”新区政务服务办相关负责人说。

天津援藏打造“津鹏模式”新产业

瓜果飘香 雪域高原

本报西藏昌都电(记者郑妍)在西藏昌都丁青县海拔4000多米的雪域高原,有一片果蔬种植基地,这里便是瓜果飘香的丁青县农业生态产业园,也正是这些现代化的“菜篮子”。

昨天,记者跟随“团结村里看振兴”天津媒体昌都采访团走进产业园时,工作人员正在大棚里查看即将成熟的蜜瓜,“这是新引进的哈密瓜,今年是试种,效果好的话会大量投产。”园区负责人王燕在一旁介绍。

在另一个大棚里,村民索朗岗措正在和工友们一起采收当地百姓爱吃的辣椒。“我们同伙伙伴在这里工作,我看他们干得好,三个月前也来了。之前在家里没有固定工作和收入,现在一个月能赚3500元,我家也富裕了。”索朗岗措开心地对记者说。

据天津援藏干部、丁青县副县长吴家海介绍,丁青县海拔较高,主要种植青稞、油菜花等适合高原生长的农作物。而蔬菜瓜果以前大多要从外地运来,运输成本很高。后来在天津举办的昌都招商引资和消费扶贫工作推介对接会上,天津企业挺身而出,协助北辰区政府对昌都市的投资支援,成立了丁青县鼎农科技公司,在丁青县协雄乡农业生态产业园区,采用政府+企业+(科研机构)+合作社的“津鹏模式”,开展果蔬、花卉种植、技术培训等,打造产销产业链条,同时带动了周边不少村民就业、致富。

丁青县农业生态产业园二期建成投运后,已成为昌都市为数不多的全年生产果蔬基地,先后产出了黄瓜、西红柿、豆角、茄子、白菜、辣椒等十余个品种的蔬菜。今年以来,大棚内所种植的黄瓜、西红柿亩产量达到2.5万斤以上,辣椒亩产量达到1.5万斤以上,有力保障了广大群众的“菜篮子”。今年还种植了西瓜、蜜瓜、香瓜三类瓜果,借用高原昼夜温差大、日照强的特点,打造高原无公害特色产品。目前园区产量不断提升,加上市场对本地蔬菜的认可,园区由之前的扶贫产业,已慢慢转变成了现在的致富产业。

据了解,天津市第十批援藏工作队丁青工作组进行实地调研,在天津市对口支援西藏工作前方指挥部和县委县政府指导下,丁青工作组组长、县委常委、常务副县长马博带领援藏队员和当地相关部门研讨论证拿出文旅+农业的提升加力方案。目前方案正在进行项目评审,实施后将进一步带动当地就业,增加农牧民群众收入。



图为索朗岗措在丁青县农业生态产业园内采收辣椒。 本报记者 王津媛

南开区中营小学吴思桓获评第十三届自强之星

多才多艺勇担责任“领头雁”

本报记者 王绍芳

在本市南开区中营小学,有一位校园之星,提起她,大家都会露出赞许的笑容:连续两年红领巾四星章获得者、连续三届市级优秀学生、学雷锋标兵、天津市学宪法讲宪法个人组冠军及全国二等奖……她是一个阳光女孩,她以善良和赤诚对待身边的每一个人,自强自律,品学兼优,全面发展。她就是获评天津市第十三届中小學生“自强之星”“智慧星”的吴思桓。

“思桓入学至今一直担任班干部,爱好广泛,德智体美劳全面发展。在班里勇于承担责任,班中大大小小的事情,只要有她在,就不会出现纰漏。”吴思桓的班主任告诉记者,“这孩子还一直热心公益,经常帮助同学。”在一位同学骨折期间,她给同学发作业和线上讲题,坚持四个月一天都没落下;她会悉心陪伴引导后进的同桌学习进步,获得同学家长的高度认可,并组织班干部成立学习小组,主动“结对子”。她加入

“苗苗义工”,积极参与社会公益,近两年来参加多场“关爱自闭症儿童”公益售卖,捐赠大量衣物、图书。

“四年级的时候,我听到妈妈的朋友唐阿姨说,在她们帮扶的湖北十堰市,有一位高中大姐姐。她的爸爸患有肝腹水,她的母亲工作不稳定,她自己又突发糖尿病,她还有个弟弟,家庭很困难,但她却是班里学习最好的孩子。当时,我立刻就有了帮助她的想法,最终在妈妈和唐阿姨的支持下,我拿出自己的3000元压岁钱捐给了大姐姐。”吴思桓忽闪着大眼睛对记者说。

为积极传播中华优秀传统文化,她系统学习了《唐诗三百首》,独立录制“小吴同学学唐诗”系列诗作讲解视频,在“小红书”上开设学习账号进行分享。吴思桓告诉记者:“我从2020年开始系统学习《唐诗三百首》,先是让妈妈帮我精挑细选了中华书局的经典注释版,然后在B站上找老师的详解,一边学,一边背,越来越入迷,忽然萌生了一个想法:我为什么不能自己注册个学习账号,把自己对诗歌的理解录制成视频分享给大家呢?”说干就干,从张九龄的《感遇二首》开始,吴思桓寻找各种资料,逐句讲解诗意的同时也会说说自己的小感受,介绍作者的同时也会尝试体味作者当时的心情,每个视频3至6分钟不等。“开始时是妈妈帮我录制和制作,后来我学会了自拍,就研究自己配乐、配文字,成了自拍自导自演一条龙!五年级开始系统学习《古文观止》,那些哲思和历史故事深深感染了我,每学一篇都会录制讲解视频。渐渐地,我已经有200多位粉丝啦,他们大多跟我是同龄人,同样爱好国学,大家共同进步,小红书的学习园地已经成为我在网络上的另一个家。”

本周晴热“暂歇” 降雨成为“主角”

本报讯(记者黄建高)记者从市气象台获悉,最新监测显示,降雨将成为本周津城天气的主角,本周七天有五天是降雨,提醒市民要做好相关防范。

昨日20时许,本市自西北向东南出现雷阵雨,并伴有短时强降雨和7至9级短时大风。中心城区21时前后开始降雨,全市平均降雨量为10至20毫米,局地有20至40毫米,个别点位50至80毫米,最大小时降雨量为40至60毫米。从最新预报看,今天下午至夜间还有雷阵雨,降雨量为5至15毫米,局地有20至40毫米。26日本市局部有雷阵雨。从27日至28日还将有一次降雨天气过程,市民应做好对流天气防范准备。

市防办同时提示,请广大市民密切关注天气变化,合理调整出行,尽量减少室外活动。外出请远离高空悬挂物和山洪灾害易发区等危险地区。行车避让下沉地道、隧道等低洼易积水危险区域。

中国福利彩票

第2023084期七乐彩开奖公告

1 02 03 04 05 16 19 - 05

当期奖金:3377922元 奖池累计:112825元

头奖	4000000元	20000元
二奖	131.7	14347元
三奖	549.7	1934元
四奖	4677.7	30元
五奖	8618.7	10元
六奖	45404.7	5元

中国福利彩票

扶老·助残·救孤·济困

第2023198期双色球开奖公告

3 10 23

天津投注总额:902060元

单注	437注	1040元
相让	228注	346元